



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA FĂRCAȘELE
CONSILIUL LOCAL
Str. Principală, nr.49, 237180
Tel/fax: 0249531302
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 27 mai 2021, în ședința ordinară a Consiliului local Fărcașele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției primarului comunei Fărcașele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr.140 din 21.05.2021, iar convocarea purtând nr.3391 din 21.05.2021.

În contextul declarării de către Organizația Mondială a Sănătății a stării de alerta pentru sănătatea publică cu impact internațional și ținând cont de evoluția epidemiologică la nivelul teritoriului României, de prognozele de creștere a numărului de cazuri de infectare în perioada imediat următoare cu COVID-19, de măsurile instituite prin hotărâri ale grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt-contagioase pe teritoriul României, precum și e hotărâri ale Comitetului Național pentru Situații Speciale de Urgență, prin care se impune analizarea desfășurării muncii la domiciliu, se impune luarea unor măsuri excepționale, alternative de desfășurare a ședințelor consiliului local al comunei Fărcașele și a comisiilor de specialitate, prin respectarea tuturor măsurilor legale, de igienă și distanțare socială.

Având în vedere că activitatea administrației publice locale se exercită fără întreruperi, cu respectarea prevederilor legale, cu obligația de a răspunde nevoilor societății.

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcașele. Având în vedere prevederile art. 138 din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 – privind Codul Administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar general al comunei Fărcașele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. Se supune votului procesul verbal al ședinței ordinare din 21 aprilie; acesta este aprobat cu 13 voturi.

În continuare s-au prezentat raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, referatul de aprobare pentru proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea documentației de urbanism „Plan de Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism, comuna Fărcașele, județul Olt, compusa din Memoriu general, Regulament de urbanism, planse PUG,” 2021 și cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi ”împotriva”, și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.21 din 27 mai 2021.**

În continuare se prezintă raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, referatul de aprobare la proiectul de hotărâre cu privire la atribuirea în folosință gratuită a lotului nr.1, în suprafață de 979 mp, nr. cadastral 50176, în scopul construirii unei locuințe proprietate personală pentru tineri, domnului STOIAN NICUȘOR DOREL care a îndeplinit condițiile prevăzute de Legea 15/2003 republicată și cu un număr de 13 voturi „pentru”, 0 voturi ”împotriva”, și 0 voturi ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.22 din 27 mai 2021.**

Ne mai fiind alte probleme de discutat domnul Crăciun Oprea– președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
CRĂCIUN Oprea**

**SECRETAR GENERAL,
Hোরă Cristina-Marinela**